

Bocskaikerti Hírek



Bocskaikert Község Önkormányzatának lapja
II.ÉVFOLYAM 1. Szám

Címe: 4241 Bocskaikert, Poroszlai utca 20
Tel: 0652/583-450. e-mail: polgarmesterihivatal@bocskaikert.hu

Tisztelt Bocskaikerti Polgárok!

A 2008-ban is meg kívánjuk jelentetni a Bocskaikerti Hírek című újságunkat, legalább negyedéves rendszerességgel. Az újság idei első számában tájékoztatjuk a lakosságot az önkormányzat 2008-as évet érintő feladatairól, a költségvetésünk helyzetéről, illetve milyen beruházásokat akarunk megvalósítani a településen.

Alapvető célunk az önkormányzat és az intézményeink működőképességének megőrzése, a törvény által előírt kötelező feladatok ellátása, az önként vállalt feladatokat pedig rangsorolni kívánjuk.

Fejlesztéseket kívánunk megvalósítani, melyek fedezetét saját, illetve uniós forrásból kívánjuk megteremteni, ennek érdekében pályázatokat nyújtottunk be.

Költségvetés:

Az önkormányzatunk 2008-ban közel 407 millió Ft-ból gazdálkodik, a tervezett forráshiány összege 27 millió Ft, melyet némileg növelhet a pályázatok önrészének biztosítása. A forráshiány abból adódik, hogy az önkormányzat számára a kötelező feladatok ellátására utalt állami támogatások nem fedezik teljes mértékben a feladatok ellátását. A különbözetet pedig az önkormányzatnak kell kiegészítenie, amelyet a saját bevételeinkből és pályázati forrásokból teremtünk elő.

Az iskola esetében az intézményi feladat ellátásra kapott normatív támogatáshoz az önkormányzat 40,8 millió Ft kiegészítést ad, az óvoda esetében pedig 17,6 millió Ft a kiegészítés mértéke.

A kommunális adó emelésének szükségességét, az energiahordozók árának változása, illetve a szemétszállítás díjának növekedése indokolta.

- A képviselő-testület a környező településekkel ellentétben, nem kívánta külön bevezetni a szemétszállítás díjat -

A kommunális adó éves bevétele 2007-ben 9,5 millió Ft volt, a szemétszállítás költsége pedig meghaladta a 11 millió Ft-ot. 2008-ban a kommunális adó éves bevétele az emelés miatt 12 millió Ft, viszont a lakossági hulladék elszállításáért 2008-ban már 13,2 millió Ft-ot kell fizetnie az önkormányzatnak. A lakosság által befizetett kommunális adóból kellene az önkormányzatnak elsősorban fejlesztenie a települést; utakat, közműveket építeni.

Az önkormányzatnak viszont figyelembe kell venni, hogy a lakosság terheit sem lehet aránytalanul megnövelni, sőt egyre nagyobb mértékű a településen élő emberek elszegényedése, érezhetően megnőtt a segélykérelmek száma és a jogosultak létszáma. Különböző segélyek, illetve támogatások jogcímén a lakosság részére az önkormányzatunk 2007-ben éves szinten 50,4 millió Ft-ot fizetett ki, ez az összeg 2008-ban várhatóan eléri az 56 millió Ft-ot.

Az önként vállalt feladatok végrehajtásához a fedezetet a saját bevételeink mellett pályázati forrásokból tudjuk biztosítani.

Elkészítettük a 2008. évi közművelődési koncepciót, ennek megfelelően támogatni kívánjuk továbbra is a civil szervezeteket, a kulturális programokat és a rendezvények szervezését.

2008 évi beruházások:

Önkormányzatunk 2008-ban saját erőből közel 11 millió Ft-ot fordít fejlesztésekre, a pályázati forrásokból tervezett beruházások összege pedig meghaladja a 200 millió Ft-ot.

A korszerűbb és takarékosabb világítás megvalósítása érdekében az intézményeinkben beruházást hajtottunk végre. A "Szemünk fénye program,, keretén belül sikerült megvalósítanunk a világítótestek korszerűsítését, a beruházás nagysága 244 ezer Ft. Terveink között szerepel még az intézményeink fűtésrendszerének korszerűsítése is, a hatékonyabb üzemeltetés céljából, a beruházást szintén pályázati forrásból kívánjuk megvalósítani.

A ravatalozó épületében keletkezett rongálási-lopási károkat kijavíttattuk, helyreállításra kerültek a tetőszerkezeten okozott sérülések, a kár nagysága meghaladja az 500 ezer Ft-ot.

A családsegítő szolgálat épületében, a szakhatósági előírások alapján beruházást hajtottunk végre, melynek költsége 100 ezer Ft.

Az iskola bővítés pályázata, illetve az ipartelepítés megvalósíthatósága miatt tervezzük a rendezési terv módosítását, melynek várható költsége 840 ezer Ft.

Az iskola kerítésének elemeit fokozatosan felújítjuk, melynek a bekerülési költsége 350 ezer Ft, a pályázaton nyert kültéri játékokat pedig elhelyezzük az intézmény udvarán.

A biztonságos közlekedés érdekében, tavasszal tovább folytatjuk a fekvőrendőrök kiépítését az aszfaltozott útjainkon, még 13 db fekvőrendőrt helyezünk el, a beruházás költsége 1,5 millió Ft. A költségvetésünk helyzetének megfelelően, ütemezetten kívánjuk pótolni a közvilágítás hiányosságait.

- Jelenleg 355 db lámpatest van felszerelve a településen, de sokkal többre lenne szükség -

Idén kívánjuk elkezdni az új lámpatestek fokozatos felszerelését, a beruházás ez évi költsége 1,2 millió Ft.

Fedett buszvárókat létesítünk a buszmegállóinkban, a 6 db pavilon várható költsége 1,8 millió Ft.

Pályázatok:

Önkormányzatunk fejleszteni kívánja a települést, hiszen még számos helyen nincsenek kiépítve a közművek, nem megfelelő az utak állapota, nincs mindenütt aszfaltozott út, megfelelő közvilágítás. A folyamatosan növekvő lakosságszám miatt mindenképpen indokolt az intézményeink bővítése is.

Az óvodába jelenleg 102 gyerek jár, a csoportokban elhelyezett gyerekek létszáma a törvényben engedélyezhető legmagasabb. Ennek a kérdésnek a megoldása érdekében, pályázatot adtunk be az óvoda épületének bővítésére. Az új épületrészben csoportszobát, orvosi szobát, nevelői szobát, tornaszobát és új konyhát alakítunk ki. A beruházás tervezett költsége 160 millió Ft. A meglévő épület új résszel tervezett bővítése jelentősen csökkenti az intézmény udvarának területét. A gyerekek létszáma, illetve az udvaron történő biztonságos elhelyezésük miatt indokoltá vált az óvoda udvarának bővítése, a sportpályát ezért csatoltuk az óvodához.

Az általános iskolai tanulók létszáma jelenleg 254 fő, amely folyamatosan emelkedik, ezért szükség van az iskola épületének a bővítésére is.

Amennyiben a beadott pályázatunk sikeres lesz, terveink szerint 4 tantermet, közösségi-kulturális teret szeretnénk kialakítani, a beruházás tervezett összege 200 millió Ft.

Az óvoda és az iskola bővítésére a pályázatainkat 2008. január 28-án beadtuk, a pályázataink beérkezéséről az értesítést megkaptuk. Ezeknek a pályázatoknak az elbírálása kétfordulós rendszerű - kedvező döntés esetén a beruházás indítása 2009 tavaszán várható.

Az iskola épületének teljes akadálymentesítését szeretnénk megoldani, elő kívánjuk segíteni ezzel a mozgáskorlátozottak könnyebb bejutását az épületbe. Ennek megvalósítása érdekében pályázatot nyújtottunk be, a beruházás összege 25 millió Ft. Ennek a pályázatnak az elbírálása egyfordulós rendszerben történik, kedvező döntés értelmében idén megkezdhető a beruházás.

Pályázatot írtak ki a belterületi gyűjtőutak aszfaltozására, az önkormányzat pedig élni kívánt ezzel a pályázati lehetőséggel. **Azért csak az alábbiakban felsorolt utcák kerültek be a pályázatba, mivel ezek az utcák szerepelnek a rendezési tervünkben gyűjtőút néven.** A pályázat keretében a Debreceni utca mind két oldalát, a Váci Mihály utcát, Báthory utcát, a Németh László utcának a Debreceni és Pillangó utca közé

eső részét kívánjuk leaszfaltozni. A beruházás költsége 170 millió Ft. Pályázatunkat befogadták, erről az értesítést már megkaptuk. A beadott pályázatok elbírálása tavasszal fog megtörténni, bár a régióból az önkormányzatok által a beadott pályázatokon igényelt összeg nagysága, többszöröse az erre a célra kiírt keretnek, bízunk a pályázatunk kedvező elbírálásban.

Költségvetésünkben elkülönített alapot hoztunk létre az év közben megjelenő pályázatok önrészenek biztosítása érdekében. Az eddigi tájékoztatók szerint várhatóan további pályázatok kerülnek kiírásra, melyekre szeretnénk pályázatokat benyújtani, csak néhányat említve közülük: belterületi utak aszfaltozása, kerékpárút építése, tanyagondnoki gépjármű beszerzése, intézményi eszközbeszerzések, településközpont fejlesztés.

4. sz. főút elkerülő:

A 4. sz. főút elkerülő szakaszával kapcsolatban több megkeresés is érkezett önkormányzatunkhoz.

Először a Hajdú-Bihar Megyei Földhivatal 2007. 11. 12-én levélben értesítette az önkormányzatot határozatáról, melyben engedélyezi a nyomvonal által érintett termőföldek végleges más célú hasznosítását, amely azt jelenti, hogy a beruházáshoz szükséges területek megszerzésének a folyamata elindult.

Majd a Magyar Állam nevében eljáró Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. 2008. 01. 30-án levélben fordult önkormányzatunkhoz, az elkerülő út nyomvonalát érintő területek megszerzésével kapcsolatban.

Hivatkozással a 4. sz. főút Debrecen elkerülő - 35. sz. főút és 4. sz. főút Bocskai kert visszatérő ág között - szakaszának megvalósítása megnevezésű beruházásra, mivel a beruházás megvalósulása kisajátítás alapjául szolgáló közérdek, és mivel a tervezett beruházás több ingatlant is érint, e területek tulajdonjogát, a kisajátítási tervvel összhangban - a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ vagyongazdálkodási joga mellett - a Magyar Állam kívánja megszerezni.

Amennyiben az önkormányzat a vételi ajánlatot elfogadja és a kisajátítást helyettesítő adásvételi szerződést megkötö, akkor az érintett területekért megajánlott összeg alapján, nagyságrendileg 6,7 millió Ft-ot kaphat.

A Képviselő-testület 2008. február 13-án testületi ülésen, napirendként megtárgyalta a kérdést - mivel magasabb összeget nem kérhetett a területekért - elfogadta a megajánlott vételárat és felhatalmazta a polgármestert, hogy aláírja a kisajátítást helyettesítő adásvételi szerződést.

Amennyiben viszont az önkormányzat a vételi ajánlatra 30 napon belül nem nyilatkozott volna, vagy az ajánlatot nem fogadta volna el, úgy az ingatlan tulajdonjogának megszerzése végett a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően kisajátítási eljárás került volna megindításra. A kisajátítási eljárást követően viszont a terület ingyen került volna át az állam tulajdonába.

Az újság előző számában tájékoztattuk a lakosságot, az önkormányzat szakhatósági állásfoglalást adott ki, a 4. sz. főút elkerülő szakaszával kapcsolatban, a Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség kérésére. Az állásfoglalást elküldtük a szakhatóság részére 2007. június 6-án. Bízunk benne, hogy figyelembe veszik és módosítják az elkerülő út nyomvonalát, az út pedig távolabb épülhet meg a településtől.

A Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség 2007. október 10-én küldött levelében, természetvédelmi kizáró ok miatt elutasította a Nemzeti Autópálya Zrt. által benyújtott kérelmet, a 4. sz. főút Debrecen elkerülő szakasz 8+000-9+500 km szelvények közötti nyomvonal módosításra vonatkozóan.

A Bocskai kert Zöld Egyesület fellebbezést adott be a határozat ellen.

A fellebbezés miatt a Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség 2008. 02. 08-án levélben juttatta el önkormányzatunkhoz az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőség által kiadott 1415968-412007. iktatószámú másodfokú határozatát.

A Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség 2866-32/2007. számú határozatát a Bocskai kert Zöld Egyesület (4241 Bocskai kert, Gulyás Pál u. 75.) fellebbezése folytán felülvizsgáltam. Az elsőfokú határozatot megsemmisítem és az első fokon eljáró hatóságot új eljárás lefolytatására utasítom.

A szakhatóságok még nem nyilatkoztak ez hogyan érinti az elkerülő út építését.

Eddigi információink alapján a zajvédő fal és a növényvédő sáv kiépítése továbbra is az elkerülő út építésének a részét képezi. Viszont az Oláh Sándor utca és a Teleki utca aszfaltozását a kivitelezők már kivették a beruházásból. Ezáltal Bocskaiertnek nem lesz közvetlen kapcsolódása és ráhajtási lehetősége az elkerülő útra.

Közérdekű:

A lakosságot érintő kérdésekről időben kívánjuk a településen élőkhez eljuttatni a tájékoztatókat, mint például az eboltás, tüdőszűrés, véradás időpontja. Idén két alkalommal, tavasszal és ősszel lesz lomtalanítás településünkön. A tavaszi lomgyűjtés április 5-én, szombaton lesz, amelyről az értesítést a hirdetőbe el fogjuk helyezni.

Az iskola a természetbarát kör és a lakosság bevonásával szemétyűjtési akciót szervezünk a településen és a környező erdőkben.

Idén is igénybe kívánjuk venni a közcélú és a közhasznú foglalkoztatás pályázati lehetőségeit, munkát biztosítva a segélyben részesülő lakosság részére.

A szennyvízcsatorna hálózatunk karbantartására évente 400-700 ezer Ft-ot költünk. Ezek a költségek nagyrészt az átemelő szivattyúk gyakori meghibásodásaiból adódnak. A szivattyúkat tönkreteszik a csatornába kerülő idegen tárgyak, a nem odavaló hulladékok.

Tisztelettel kérjük a lakosságot, vigyázzunk a szennyvízcsatorna hálózatunk működőképességére, ne juttassunk a rendszerbe olyan anyagokat, amely meghibásodást, illetve kárt okozhat!

A biztonságos közlekedés elősegítése érdekében az önkormányzat traffipax készülékek működtetésében szeretne részt venni, mivel a 4. sz. főúton nagyon sok a gyorsrajt és rendszeresen áthajtanak a közlekedési lámpa tilos jelzésén is. Nem csak ebből az okból kifolyólag levelet írtunk a megyei rendőr-főkapitány úr és hajdúhadházi rendőrkapitány úr részére is, jeleztük ezeket a problémákat is. Dr. Kozma János kapitány úr válaszában ígéretet tett, a rendőrség erejének megfelelően fog a jelzett problémákra reagálni.

A tapasztaltakból sajnos úgy tűnik, a rendőrségnek jelenleg nincs elegendő embere és technikája ezeknek a problémáknak a hatékony elhárítására.

Levelet írtunk Klenóczki Károly úrnak, a Magyar Közútkezelő Kht. igazgatójának, amelyben kértük a baleseti helyzetek elkerülése érdekében, helyezzenek ki előzni tilos táblát és fessenek fel záróvonalat a 4. sz. főút Monostordűlőnél található szakaszán, a kanyarban.

*Szőllős Sándor
polgármester*

Tisztelt Bocskaierti Polgárok!

2008. márciusában az 1848-as forradalom és szabadságharc 160. évfordulójának megünneplése mellett egy országos népszavazásra is készülünk.

Március 9-én dönthetünk arról, hogy eltöröljék-e a vizitdíjat, kórházi napidíjat és tandíjat. Ezzel kapcsolatban minden helyi választópolgár értesítést kapott, mely a névjegyzékbe történt felvételét jelenti.

A szavazás napján csak az adhatja le a voksát, aki a névjegyzékben szerepel. Tehát az eddigi gyakorlattól eltérően nincs lehetőség arra, hogy a helyszínen kérje a választópolgár a felvételét a névjegyzékbe a szavazatszámlláló bizottságtól /SZSZB/. Ez alól az igazolással szavazásra jelentkezők jelentenek kivételt, de ők is csak az erre a célra kijelölt szavazókörben tehetik ezt.

Bocskaiertben az eddigi gyakorlatnak megfelelően két szavazókör került kialakításra.

1. számú szavazókör helye az általános iskola aulája /Baross G. u. 19. sz./
 - ez egyben az igazolással kijelölt szavazókör is.
2. számú szavazókör helye megváltozott az elmúlt évekhez képest!
 - az új helyszín az óvoda épülete /Debreceni u. 85. sz./

Az SZSZB visszautasítja azt a polgárt, aki:

- nem tudja személyazonosságát és lakcímét megfelelően igazolni,
- nem szerepel a névjegyzékben és
 - a) nem rendelkezik igazolással
 - b) rendelkezik igazolással, de nem megfelelő szavazókörben kéri felvételét a névjegyzékbe.

A HVI vezetője: Szaniszló Tamás jegyző.

Az adókról:

A Képviselő-testület 23/2007. (XII.18.) számú rendelete szerint a kommunális adó mértéke belterületi ingatlan vagy lakásbérleti jogviszony után évi 10.000 Ft, külterületi építmény után évi 5000 Ft. Az adót két egyenlő részletben március 15-ig, illetve szeptember 15-ig kell megfizetni.

A gépjárművek teljesítménye alapján megállapított adót szintén a fenti időpontokig kell befizetni a Hajdú Takaréknál vezetett számlára vagy a Polgármesteri Hivatal pénztárába.

A bejelentkezésről:

Kérjük azokat a már hosszú ideje Bocskai kertben életvitelszerűen itt lakó polgárokat, akik eddig nem jelentették be állandó lakóhelyként lakcímüket, eleget téve törvényi kötelezettségüknek, tegyék ezt meg. A bejelentés azaz a lakóhely-változtatás - adminisztrációja díjmentes. Közvetlenül az Okmányirodában, Tégláson, illetve itt Bocskai kertben a Polgármesteri Hivatal igazgatási osztályán is be lehet jelentkezni az adott címre.

A közműfejlesztési hozzájárulásról:

2007. október 31-én megszűnt a Hajdúböszörmény-Bocskai kert Csatornamű Társulat, ezzel egyidejűleg az I. és II. ütembe részt vevő ingatlanulajdonosok közműfejlesztési hozzájárulásának befizetési határideje is lejárt. Sajnos nem mindenki tett eleget - teljes egészében - fizetési kötelezettségének. Az érintetteknek felszólítást fogunk küldeni, illetve a hátralék összege behajtásra kerül.

*Szaniszló Tamás
Jegyző*

MÁRCIUS 15.

Ezen a napon a magyar szabadságharc kezdetét ünnepeljük. Március 15. jelképpé vált, nemzetünk szabadságszeretetéét, szabadság utáni vágyát fejezi ki.

1848 első hónapjaiban Európa számos nagy városában forradalmak törtek ki. Ez a körülmény kedvező feltételeket teremtett ahhoz, hogy a magyarországi reformelképzelések törvényes úton megvalósuljanak.

Kossuth a parlament küldöttségével 1848. március 15-én Bécsbe utazott, hogy az országgyűlés által megszavazott követeléseket elfogadtassák az uralkodóval.

Ugyanezen a napon egy főleg írókból, költőkből álló értelmiségi csoport, a „márciusi ifjak” elhatározták,

hogyan maguk szereznek érvényt a sajtószabadságnak. Néhányan indultak el Petőfi Sándor, Jókai Mór, Vasvári Pál, Irinyi József vezetésével Landerer Lajos nyomdájához. Az utca népe csatlakozott hozzájuk, s így az elfoglalt nyomdában kinyomtatták Petőfi lelkesítő költeményét a Nemzeti dalt, valamint az Irinyi által megfogalmazott 12 pontot. Ez utóbbi röviden és lényegre törően foglalta össze a legfontosabb követeléseket: a sajtószabadságot, a független magyar kormányt, az évenkénti országgyűlést, a vallási és polgári jogegyenlőséget, a nemzeti hadsereget, a közteherviselést, a jobbágy-rendszer megszüntetését és az uniót Erdéllyel.

Délután már több tízezer ember jelent meg a Nemzeti Múzeum előtt, ahol felolvasták a 12 pontot és Petőfi elszavalta költeményét.

A forradalom hatására a bécsi udvar kénytelen volt a követeléseket elfogadni, ezekből törvényeket alkottak, amelyeket a király áprilisban szentesített. Gróf Batthyány Lajos (1806-1849) vezetésével létrejött az első független, az országgyűlésnek felelős magyar kormány.

A miniszterek többsége a kor reformpolitikusai közül került ki, így helyet kapott a kormányban Széchenyi és Kossuth is.

Az észak-olaszországi forradalmak legyőzése után a császári hatalom megkezdte a Magyarországnak tett engedményei visszavonását.

A Habsburg-ház, a már korábban bevált taktikájának megfelelően fordította Magyarország ellen a nem magyar nemzetiségeket. Jellasics horvát bán, császári egységekkel megerősített seregével 1848 szeptemberében betört az országba. A király feloszlatta az országgyűlést és lemondatta a Batthyány-kormányt. Az országgyűlés azonban nem tétlenkedett, megbízta a Kossuth vezette Honvédelmi Bizottmányt az ország irányításával és a honvédség megszervezésével. Jellasics seregét szétverték a hazájukat védő magyar honvédek. Maga a bán Bécsig futott.

1848 decemberében trónra került Ferenc József elhatározta a „rebellis magyarok” megleckéztetését. Az óriási túlerőben lévő császári hadsereg 1849 januárjában a fővárost is elfoglalta, így a parlament és a kormány az ország keleti felébe menekült, s Debrecenből szervezte az ellenállást. 1849 tavaszán a magyar honvédsereg ellentámadásba ment át, kiverte az ország területéről a császári csapatokat. Erdélyt Bem József tábornok vezette csapatok tisztították meg a császári betolakodóktól.

1849 áprilisában a magyar országgyűlés kimondta a Habsburg-ház trónfosztását, s Kossuthot Magyarország kormányzójává választották. Ekkor azonban az osztrák császár könyörgésére az orosz cár óriási haderőt zúdított Magyarország eltiprására. A harapófogóba került magyar honvédsereget a túlerő legyőzte, 1849. augusztus 13-án letették a fegyvert.

Árpád bejövetele és az államalapítás óta az 1848-1849-es szabadságharc a magyar nép legnagyobb tette volt. A forradalmat indító március 15. jelkép lett: a kivívott szabadság megőrzésének és az elvesztett szabadság visszaszerzésének szimbóluma. A magyarság 1860 óta nemzeti ünnepének tekinti ezt a napot, függetlenül attól, hogyan vélekedett erről a mindenkori államhatalom.

Március 15. eszméjét a magyar történelemben a különböző politikai erők sokszor próbálták meghamisítani és aktuálpolitikai célokból kihasználni, mitöbb, kisajátítani. Akadtak azonban ellenpéldák is. Ilyen volt az 1956-os forradalom, amikor október 23-án a szabadságot és függetlenséget követelő fiatalok, március 15. eszméjét, „márciusi ifjak” követeléseinek jó részét ismételték meg.

A Magyar Országgyűlés 1991-es határozata értelmében március 15. az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc kezdetének, a parlamentáris Magyarország megszületésének a napja és a Magyar Köztársaság nemzeti ünnepe.

Szaniszló Tamás



A HAJDÚ VOLÁN Zrt.



HELYI és HELYKÖZI FORGALMI ÜZEME

AUTÓBUSZVEZETŐ

MUNKATÁRSÁKAT KERES FELVÉTELRE

FELTÉTELEK:

- „D” kategóriás jogosítvány és PÁV II.,
- belföldi személyszállítási szakvizsga,
- egészségügyi alkalmassági csoport: 2,
- orvosi egészségügyi alkalmasság,
- min. 2 éves igazolt gyakorlat (3,5 t feletti)
- erkölcsi bizonyítvány (egy hónapon belüli)

Jelentkezni személyesen:

Balogh Zoltán üzemigazgatónál:

Debrecen, Déli sor 55., Telefon: 52/ 521-861

Dobos László üzemigazgatónál:

Debrecen, Autóbusz-állomás, Tel.: 52/ 518-186

Kolozsvári Gergely üzemigazgatónál:

Berettyóújfalu, Honvéd u. 13. Tel: 52/518-190

Bocskaiert Jövőjéért és Felemelkedéséért közhasznú Alapítvány

**Köszönetet mond mindazoknak,
akik személyi jövedelemadójuk 1%-
ával támogatták alapítványunkat.**

2006 évi felajánlás: 334 375 Ft

A befolyt összeget az Alapítvány
Teleház működtetésére, ifjúsági
szabadidős és kulturális programok
szervezésére fordította.

Ez évi felajánlásokat irodai és
informatikai eszközök bővítésére,
kulturális és szabadidős programok,
illetve képzések szervezésére kívánjuk
fordítani.

*Az alapítvány kuratóriuma a jövőben
is
számít önzetlen támogatásukra.*

Adószám: 18542929-1-09

*Szőllős Sándor
Kuratórium elnöke*

*Kondor Istvánné
Teleház vezető*

Lakásfelújítási,



-Korszerűsítési,

- vásárlási

**HITELAKCIÓ****a HAJDÚ TAKARÉK kirendeltségeiben!**

Energiatakarékos fűtési rendszerrel, **hőszigeteléssel** vagy **nyílászárócserevel** előzné meg a magas fűtésszámlát, netán biztonságos otthonról álmodik? Gondoljon **riasztóbeszerelésre!**

Időben szeretne gondoskodni arról, hogy a nyári nagy melegben hűs otthon várja?
Szereltessen lakásába **klimaberendezést!**

Álmai otthonának **megvásárlásához** használja fel lakásvásárlási hitelünket!
Gondolkodjon előre és vegye igénybe a segítségünket!

Forint alapú Akciós Felújítási és lakásvásárlási hitel jellemzői*

Kölcsön összege	Akciós feltételek		Törlesztőrészlet	THM ¹
	kamat	futamidő		
500 000 Ft	9,9 %	5 év	11.600.-Ft	14,41%
1 000 000 Ft	9,9 %	10 év	15.300.-Ft	14,30%
2 000 000 Ft	9,9 %	15 év	25.900.-FT	14,25%

Sajáterő nélkül, egyszerűsített és gyors ügyintézés mellett igényelhet kedvező kamatozású, **9,9%** -os forintalapú hitelt*.

A Takarékszövetkezet most az **előre fizetendő összes díjat elengedi** (tulajdoni lap, értékbecslési díj, hitelbírálati díj, folyósítási jutalék, helyszíni szemle díj), ez Önnek akár több mint **47.000 Ft kedvezményt** is jelent azonnal.

** Segítünk, hogy spórolhasson!

(*Nincs árfolyamkockázat ** Négy millió forint hitelösszeg esetén!)

Takarékos megoldások pénzügyekben!

Mikepércs, Petőfi u. 78/a

NÉPSZAVAZÁS 2008. március

9. Vasárnap

„IGEN” - töröljük el együtt a sarcot!

Ha akarunk magunkon segíteni,
akkor itt a lehetőség

Bármennyire szeretnék volna jelentéktelen és értelmetlen dolognak beállítani a **NÉPSZAVAZÁS** -t, az ország lakói lassan rádöbbennek, valóban komoly a tétje és óriási a jelentősége annak, ha a nép, a választópolgárok szavazatával eltörli a kormány intézkedéseit.

Több mint egy éven keresztül a rendelkezésre álló jogi eszközökkel, és az Alkotmányban nem szabályozott esetek miatti joghézagot kihasználva akadályozta a kormánykoalíció a referendum létrejöttét. Tették ezt először is azért, mert a **március 9-ei vasárnapi népszavazás „ügydöntő népszavazás” azt jelenti, ha érvényes és eredményes, kötelező a választók döntésének végrehajtása.** Az emberek általában nem tudják, hogy a „véleményező” népszavazással szemben, mint az Európai Unióhoz való csatlakozási referendum volt, ez esetben az Országgyűlés nem hozhat 3 évig olyan döntést, amivel visszaállíthatná, vagy más burkolt formában újra bevezethetné a kifogásolt intézkedéseit. Vagyis **meg kell szüntetnie a vizitdíjat, a kórházi rapidíjat, és el kell törölnie a tandíjat.**

Akadályozták másodsorban azért is, mert soha nem fordult még elő ebben az országban olyan helyzet, amikor a **kormány döntését a népakarat eltörli**, nem hajtja végre öntudatlan tömeg módjára azt, amit egyszerű pénzbeszédés formájában, a megkérdezésük nélkül értelmetlen sarcként kivetettek rájuk. Harmadsorban azért is húzták az időt, mert pontosan tudták, hogy **a magyar ember beletörődős típus**, alapjában törvénytisztelő, ezért bármennyire is keserves az élete, elfogadja az ország vezetőinek döntéseit.

Amikor kiderült, hogy mindenféle ármány ellenére mégiscsak **lesz NÉPSZAVAZÁS március 9-én vasárnap**, akkor beindult a „felvilágosítás és tájékoztatás” az ezelőtt már több mint egy évvel bevezetett intézkedésekről. Most kezdtek el „érvelni” arról, hogy miért is jó nekünk, ha valamiért kétszer fizetünk. Ez a tájékoztatás azonban a mi pénzünkből, velünk szemben történik a mai napig is, és mint ahogy kiderült, több mint 5 milliárd Ft, azaz csaknem 17 millió plusz vizitdíj összegét fordítják kampányra, győzködve a választókat arról, hogy saját, jól felfogott érdekük ellen döntsenek. Halljuk, látjuk, és értjük azokat az „érveket”, melyek valójában bújtatott hazugságok, és a jelenlegi állapot fennmaradását erősítik.

Ellenben most már tudjuk, és tapasztaljuk, hogy a vizitdíjjal velünk többszörösen megfizettetve az egészségügyi alapellátáshoz való jogosultságot csak **azt pótoltatják, amit elvettek az orvosoktól.** A kórházi rapidíj bevezetése óta kórházakat zártak be, **az ellátás színvonala egy szemet sem javult, várólistán szenvednek a betegek**, és ez még jobban erősíti a hálapénz eltörölhetetlen intézményét. Tandíjat sok országban fizettetnek, csak **Németországban egy havi minimálbérből 5 évi tandíjat lehet kifizetni**, Ausztriában 2 évi tandíjat, nálunk meg 3-4 havi tandíjat alig lehet kifizetni a minimálbérből.

Véleményem szerint az emberek már meghozták a döntést, a kérdés csupán az, hogy **hajlandók-e a saját érdekükben elfáradni a szavazóhelyiségig**, hajlandók-e az ország lakosságát, jelenét és jövőjét érintő fontos döntésben szerepet vállalni.

**Én hiszek a magyar emberekben, és hiszek abban, hogy megértették,
a döntés eszköze maga a NÉPSZAVAZÁS, most valóban rendelkezésünkre áll.**

Abban is hiszek, hogy **nem csak ismerik, hanem mára megértették** Petőfi Sándor üzenetét:

*„Bár felül a gálya,
S alul a víznek árja,
Azért a víz az Úr!”*

*Tasó László
országgyűlési képviselő*



a jövő **igennel** kezdődik

szociális népszavazás
2008. március 9.

a felelős döntés



A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:

- hétfő: 7³⁰ - 17³⁰ óráig
- szerda: 7³⁰ - 12⁰⁰ óráig
- csütörtök: 7³⁰ - 12⁰⁰ óráig

A polgármester és jegyző ügyfélfogadási rendje:

- Polgármester hétfőn: 7³⁰ - 17³⁰ óráig
- Jegyzőhétfőn: 7³⁰ - 17³⁰ óráig.

Pénztár ügyfélfogadási rendje:

- hétfő : 9⁰⁰ - 12⁰⁰ óráig és
12³⁰ - 17⁰⁰ óráig
- szerda: 9⁰⁰ - 12⁰⁰ óráig
- csütörtök: 9⁰⁰ - 12⁰⁰ óráig.

Az építéshatósági ügyintéző ügyfélfogadási rendje:

- hétfő : 7³⁰ - 17³⁰ óráig
- szerda: 7³⁰ - 16⁰⁰ óráig

A Bocskai kert i Ökumenikus Templom miserendje:

- Görög Katolikus szentmisék:

Minden hó 1. és 3. / ha van 5./ vasárnapján 8³⁰ órától.

Lelkész: Dr. Hollós János pápai prelátus.

- Református istentiszteletek:

Minden vasárnap 11¹⁵ órától.

Lelkész: Pál Csaba.

- Római Katolikus szentmisék:

Minden vasárnap 10¹⁵ órától.

Vezető lelkész: Fodor András püspöki helynök.

A szentmiséket tartja: Papp László káplán, 1. 2. 3. vasárnap.

Minden hó 4. vasárnap szentmisét tart: Holczer Gyula kanonok.

**Szeretettel hívjuk, várjuk gyülekezeti alkalmainkra
a Bocskai kert i Ökumenikus Templomban.**

Bocskai kert Község Önkormányzatának Lapja.

A kiadó neve és címe: Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testület képviselőletében Szöllös Sándor polgármester,
4241 Bocskai kert, Poroszlay utca 20. A szerkesztőség vezetőjének neve: Kondor Istvánné

A szerkesztőség címe: 4241 Bocskai kert, Debreceni u. 64. (Teleház) telefonszám: 06-52/384-607

Nyomdai munkálatok: